

「股票增发是什么意思」 阐述股份增发是什麼意思？

内容导航：

一、股份增发是什麼意思？二、定向增发是什麼意思啊？三、增发股票是什麼意思？會不會影響原來股東的利益？四、股票裡什麼是題"材股"?"增發"是什麼意思？五、定向增发是什麼意思？定向增发的形式有哪些

一、股份增发是什麼意思？

是指上市公司為了再融資而再次發行股票的行為。《證券法》、《公司法》和中國證監會于2006年5月7日公布并于次日實施的《上市公司證券發行管理辦法》(以下簡稱《發行管理辦法》)對上市公司增发股票作了相應規定。 感覺有用請

二、定向增发是什麼意思啊？

一般來說，定向增发發行的股價較低，多為現行股價的50%或者更低。一旦公司發布定向增发的消息，市場基本都會追捧一下。"公開發行"，實際上該概念與定向增发(也稱非公開發行)相對。而所謂公開發行，又稱公募，是指上市公司通過中介機構向不特定的社會公眾廣泛發行股票，小股民也可參與其中。但一般來說，公開發行的股價與現行股價相差較小，行情不好的時候，個別股票的股價甚至可能低于發行價，由此引發一種所謂的"破發"現象。不論定向增发還是公開增发，其實都是上市公司再融資的方式。而上市公司之所以進行增发，一般都有新的項目要投資，資金的注入可以為公司帶來新的利潤，提升公司含金量；而為了確保增发成功，公司股價也會階段性地得到主力機構的維護，因此，在增发前，股價一般都會有所表現。 增发尤其是定向增发的上市公司，值得關注。如保利地產的增发,在牛市中都是利好消息。

三、增发股票是什麼意思?會不會影響原來股東的利益?

就是會稀釋原有股東的股份 你想想看假如原有總股本在1000萬 股東出資按比例分配 甲出資100萬 占有半分之十股份 增发股票後 總股本增加1000萬有可能變幾個億 那麼甲的百分之十就微不足道了 如果甲不追加投資的話 那麼它就失去大股東的權益

四、股票裡什麼是題"材股"?"t;增發"是什麼意思?

題材股：就是有炒作題材的股票。這些題材可供炒作者(所謂莊家)借題發揮，可以引起市場大眾跟風。例如，能源緊張了，一些替代性的生產酒精的生產太陽能電池的工廠就成為炒作題材，稱為新能源概念股，外資進入股市了，又出現了外資收購概念股，奧運申辦成功了，立刻就出現了奧運概念股。總之，一切可以引起市場興趣的話題，都是炒作題材，所涉及的股票，也就成了題材股。 增发：

增发指上市公司為了再融資而再次發行股票的行為。很多公司增发一是為了解決資金困難的局面，二是可能向其子公司注資，向處拆錢。就是說子公司賺了錢并不歸上市公司所有，三是發展新的項目，或開新的公司，

五、定向增发是什麼意思？定向增发的形式有哪些

定向增发是指上市公司向符合條件的少數特定投資者非公開發行股份的行為，規定要求發行對象不得超過10人，發行價不得低於公告前20個交易日市價均價的90%，發行股份12個月內(認購後變成控股股東或擁有實際控制權的36個月內)不得轉讓。定向增发的形式 目前，管理層對於上市公司的定向增发，並沒有關於公司盈利等相關方面的硬性規定。對於一些過往盈利記錄未能滿足公開融資條件，但又面臨重大發展機遇的公司而言，定向增发為上市公司提供了一個關鍵性的融資渠道。 財務型定向增发，主要體現為通過定向增发實現外資并購或引入戰略投資者財務性定向增发其意義是多方面的。首先是有利于上市公司比較便捷地實現增发事項，抓住有利的產業投資時機。其次，定向增发成為引進戰略投資者，實現收購兼并的重要手段。此外，對於一些資本收益率比較穩定而資本需求比較大的行業，如地產、金融等，定向增发由于方便、快捷、成本低，同時容易得到戰略投資者認可。 增发與資產收購相結合，上市公司在獲得資金的同時反向收購控股股東優質資產，預計這將是比較普遍的一種增發行爲。對於整體上市存在明顯的困難，但是控股股東又擁有一定的優質資產，同時控股股東財務又存在一定變現要求的上市公司，這種增發行爲由于能夠迅速收購集團的優質資產，改善業績空間或公司持續發展潛力，因此在一定程度上構成對公司發展的利好。但是具體利好程度而言，則要考慮發行價格與資產收購的價格。 優質公司通過定向增发并購其他公司，與現金收購相比，定向增发作為并購手段能大大減輕并購後的現金流壓力。同時，定向增发更有利于發揮龍頭公司的估值優勢，能夠真正起到扶優扶強的效果，因而，這種方式對龍頭公司是頗具吸引力的。以大商股份為例，2000年開始，通過承擔債務、職工安置等條件，低價收購當地老百貨企業，同時獲得稅務方面的優惠政策，然後輸出其管理改善被并購企業的經營面貌，從而獲得了超額利潤和長期快速成長。